GYAKORLAS 2.

1) ADD MEG A PONTOS EREDMENYEKET! 3
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B (egész szam)= B= —
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C (tizedes tort alakban)= C=
= —
D=A+B-C D=A-B-C
D (ﬁzf'dt‘.? fdf‘f&)"ﬂkbaﬂ)= D (egégzszj;n): D=A+B:C
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2) TEDD IGAZZA AZ ALABBI EGYENLOSEGEKET
A HIANYZO ADATOK BEiRASAVAL!
P E I |71 R X A SRRy / /|
5kg+ 89798 = kg 35 dikg = 035 ™ i
230652 % oo perc =3 6ra s NASOAPETC = svvtrrverrnnn O 2% nap - 840 perc
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, cm? + 600 mmi= 700 cm? 0.3 hektar = uveeee NP = K
LB AN = i = s diter Z1dm? =2 liter +..cciciuic CMP = i €I

3) KATTINTS A HELYES VALASZRA! CSAK EGY VALASZ A HELYES MINDEN ESETBEN!

A)0,19 B) 0,198 C) 0,199

1) Mennyia 0,1989 szazadokra kerekitett értéke?

D) 0,20

2)

3)

4)

Mennyi az ot legkisebb természetes szam szorzata?
A)O B) 24 C)32 D) 120
Az alabbi szamok kozil melyinek van a legtdobb osztoja?
A) 39 B) 49 C) 65 D) 81

A Tisza vizgylijté terliletén 2018-ban 3,46 km? ho esett. Koriilbeliil hdnyszorosa ez a sokéves dtlagnak,
ha az 0,47 km®?

A)3 B) 30 Q7 D) 70
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